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НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ, 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, РЕГІОНАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ ТА МІСТОБУДУВАННЯ  

 

ЗВІТ  
ЗА 2021 РІК 

Заступник члена Постійної 

делегації ВРУ у Парламентській 

асамблеї НАТО. 
 

        Міжпарламентська співпраця: 

 

Співголова групи дружби з  

Фінляндією. 

 

Заступник співголів депутатських 

груп з Японією та Польщею. 

 

Секретар групи дружби з 

Республікою Корея. 

 

Член груп дружби зі США, 

Норвегією, Великобританією, 

Швецією. 

 

klochko@rada.gov.ua 

 

  facebook.com/Andriy.Klochko  

 Взяв участь у 97,3% пленарних засідань Верховної Ради України  

та 96% голосуваннях 

 

Виступив на пленарних засіданнях Верховної Ради України по питаннях 

законопроектів: з трибуни  – 7 разів, з місця – 7 разів. 

 

Виступив ініціатором та співініціатором 231 законопроекту, 76 з яких (33%) 

були прийняті ВР та набули чинності. 

 

Опрацював понад 650 звернень громадян, підприємств та організацій. 

 

В рамках законодавчого забезпечення реформи децентралізації провів більше 

250 зустрічей та публічних консультацій з понад 3 500 представників органів 

місцевого самоврядування, територіальних громад, українськими  

        та міжнародними експертами, представниками громадськості. 

 

Як Голова Комітету ВРУ з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування забезпечив 

проведення 11 засідань Комітету, на яких розглянуто 78 законопроектних,  

       організаційних та контрольних питань. 



Комітетом підготовлено та передано для розгляду на пленарних засіданнях 

Парламенту 53 проекти актів, з яких: 

 

4 закони прийняті Верховною Радою України та набрали чинності: 

 

зміни до Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби 

(COVID-19)" щодо перебігу строків звернення за отриманням адміністративних та 

інших послуг під час дії карантину, № 1755-IX 

Антикорупційний закон у сфері надання адміністративних послуг; 

 

зміни до статті 11 Закону України "Про державні нагороди України", №1786-IX 

Запроваджено нову державну нагороду України - Державну премію України імені Мирослава Скорика; 

 

 зміни до статті 51 Закону України "Про державну службу" щодо організаційних питань роботи Кримської 

платформи, №1787-IX  

 

 зміни до статті 1 Закону України “Про особливий порядок місцевого 

самоврядування в окремих районах Донецької та Луганської областей”, №1930-IX  

   Гарантовано правові передумови для забезпечення мирного процесу. 

 

Прийнято 17 постанов Верховної Ради України, підготовлених Комітетом: 

 

9 постанов - щодо призначення позачергових місцевих виборів; 

 

8 постанов - з питань адміністративно-територіального устрою. 
 

 

 



ТОП 5 ініційованих законопроектів, які стали законами та набрали чинності: 

 

“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення 

приєднання до електричних мереж”, р.№5009. 

   Спрямований на створення умов, за яких послуги, пов’язані з приєднанням до  

   електричних мереж, надаватимуться бізнесу у короткий термін, за простими  

      та зрозумілими процедурами 

 

“Про критичну інфраструктуру”,  р.№5219. 

Визначає основні засади формування державної політики в сфері життєво 

  важливих інфраструктур для сталого функціонування і розвитку держави 

 

“Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” щодо впровадження 

фінансово-кредитних механізмів забезпечення громадян України житлом”,  р.№5308. 

  Передбачає створення механізмів додаткового фінансування заходів з будівництва житла для громадян,  

  які його потребують  

 

“Про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування 

місця проживання в Україні”,  р.№5463. 

   Запроваджує декларування та реєстрацію місця проживання в електронній формі, 

   забезпечує можливість обміну інформацією між територіальними громадами  

      та державними реєстрами в автоматичному режимі. 

 

“Про особливості надання електронних публічних послуг”,  р.№5495. 

Створює передумови для надання всіх державних послуг онлайн, ліквідовує потребу подавати паперові довідки 

  та інші документи 

 
 



Для ухвалення ефективних законів, які працюють в інтересах громадян, необхідно залучати до їх 

розробки усі зацікавлені сторони. Особливо, під час реалізації реформи децентралізації, метою якої є 

наближення влади до людей, створення умов для надання громадянам якісних та доступних послуг.   

 

З метою обговорення ходу реформ та законопроектів, які розглядаються у 

Парламенті, як Голова Комітету, виступив ініціатором/співініціатором проведення 

понад 50 різних заходів (форуми, конференції, круглі столи, робочі зустрічі, 

публічні консультації) зокрема: 

- Публічні консультації в парламенті: міжнародний досвід та перспективи для 

України; 

- Адміністративно-територіальний устрій: нові реалії та нові правила; 

- Староста: виклики та перспективи (разом з Всеукраїнським об'єднанням 

старост) та Староста в громаді: статус, мета та завдання (спільно з Мінрегіоном, Швейцарсько-українським 

проектом “Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO, Асоціацією міст України, Українською асоціацією районних 

та обласних рад, Асоціацією об'єднаних територіальних громад); 

- Доступні адміністративні послуги як індикатор реформи децентралізації; 

- Реставрація як вид будівництва: проблеми та необхідність законодавчого 

врегулювання (за участі Мінкульту та Мінрегіону); 

- Проблемні питання просторового планування та містобудівної документації 

(спільно з Мінрегіоном, НДІ проектування міст "ДІПРОМІСТО" ім.Ю.Білоконя, 

Асоціацією міст України, Всеукраїнською асоціацією громад); 

- Сучасний стан та проблеми благоустрою в населених пунктах. Законодавче 

регулювання благоустрою в об’єднаних територіальних громадах; 

- Реформування системи архітектурно-будівельного контролю в Україні (спільно з 

Мінрегіоном, Конфедерацією будівельників України, Асоціацією міст України); 

- Нова редакція Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” через призму Європейської хартії місцевого 

самоврядування” (спільно з Мінрегіоном); 

- Утворення Київської агломерації як перспектива розвитку столичного регіону та ін. 



Відповідно до результатів дослідження відкритості роботи комітетів Верховної Ради України IX скликання, яке здійснювала 

Громадянська мережа ОПОРА протягом червня – серпня 2021 року. Найкращі показники має Комітет з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (28,5 балів). 

 

За даними незалежної аналітичної платформи 

"Вокс Україна" увійшов у топ-12 

реформаторів, які у 2021 році долучилися до 

розробки реформаторських законопроєктів  

у економічній сфері.  

 

 



 

Як Голова Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування надавав організаційну та правову 

підтримку Ірпінській міській владі щодо врегулювання 

ситуації, пов’язаної з хаотичною забудовою міста, 

відновленням будівництва житлових комплексів, яке 

було зупинене, а також реалізації проекту льодового 

стадіону, зведення якого планується в рамках 

програми Президента України Володимира 

Зеленського “Велике будівництво”. 

 


